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第２１期第３５回 胆振海区漁業調整委員会 議事録

１ 開催日時 令和３年（2021年）３月１９日（金）

１６時００分～１６時１５分

２ 開催場所 室蘭市東町３丁目１９番４号

北海道漁業協同組合連合会室蘭支店会議室

３ 出席委員 岩田会長、三戸部副会長、野呂委員、中村委員、伊藤委員、

髙田委員、木戸委員、田中委員、小谷地委員、傳委員、

煤孫委員(１１名)

※欠席委員 室村副会長、藤村委員、荒委員(３名)

４ 事 務 局 事務局長 松尾 仁

専門主任 澤田 正則

５ 臨 席 者

胆振総合振興局産業振興部水産課 漁業管理係長 坂本 貴博

６ 議題

議案第１号 胆振海区における海区漁場計画案の作成について（答申）

７ 議事の顛末

松尾事務局長

ただいまから、第２１期第３５回胆振海区漁業調整委員会を開会いたし

ます。

開会にあたり、会長から、一言ご挨拶をお願いします。

岩田会長

開催に当たり、一言ご挨拶申し上げます。

委員の皆様には、何かとご多忙のところ、出席いただきまして、誠にあ

りがとうございます。

また、鵡川において、先ほどまで公聴会を運営していただいた、三戸部

副会長を始め委員の皆様、ご苦労様でした。

ありがとうございます。

さて、本日の議題についてですが、北海道知事から諮問のあった「胆振

海区における海区漁場計画案の作成について」の１件のみであります。

平成２８年８月から、４年半にわたる第２１期の海区委員会も３５回を

数え、第２１期として最後の議案となりますが、皆様方には、よろしく審
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議の程、お願い申し上げまして簡単ではございますが、挨拶といたします。

松尾事務局長

時間の関係により、来賓紹介は省略させていただきます。

それでは、会長に議事の進行をお願いします。

岩田会長

会議に入る前に出席委員の報告をさせていただきます。

委員定数１５名中１１名の委員さんに出席をいただいておりますので、

本日の委員会は成立いたしました。

次に議事録署名委員の選出を行いたいと思いますが、委員会規程第６条

により「会長が指名する」こととなっておりますので、私より指名させて

いただきます。

傳委員、木戸委員の両名にお願いいたします。

それでは、議案の審議に入ります。

議案第１号「胆振海区における海区漁場計画案の作成について」上程い

たします。

事務局から説明願います。

事務局

それでは、議案第１号について、ご説明させていただきます。

まず、右上に議案第１号と記載の資料をご覧ください。

前回の海区委員会等におきましても、説明させていただいておりますが、

２月２５日付けの北海道知事からの諮問文でございます。

１枚おめくりいただきまして、２枚目は胆振海区における海区漁場計画

案、３枚目は定置漁業権免許漁場図でございます。

これらは、いずれも今までも説明して参りましたが、内容に変更はござ

いません。

この漁場計画案について、漁業法第６４条第５項の規定に基づき、本日

１３時から鵡川漁業協同組合会議室において公聴会を開催して参りました。

その記録が、４枚目となります。

開催結果は、中段ほどにあります「３出席者」の「漁業等関係者」は９

名でありまして、下段の「５公聴会の概要等」の「（３）公述者の発言趣

旨」は、公述人から「当組合から要望しているものであり、漁場計画案ど

おり設定していただくよろしくお願いします。」との意見がございました。

この漁場計画案について、公聴会の結果等を踏まえまして、北海道知事

に答申するにあたり、適当と認めるか否かについて、ご審議の程、よろし

くお願いします。

以上で説明を終わります。

岩田会長

説明が終わりました。
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ご意見などありましたらお伺いします。

委 員

〔ありませんの声〕

岩田会長

それでは、議案第１号について、原案どおり、「適当である」と知事に

答申してよろしいですか。

委 員

〔異議なしの声〕

岩田会長

それでは、そのように決定します。

以上で、本日の議題は終了いたしましたが、他に、皆さんの方から何かございません

か。

委 員

〔ありませんの声〕

岩田会長

以上で、本日の委員会をこれで終了いたします。

なお、退任される荒委員、木戸委員のお二方におかれましては、長きに

わたり議事運営に協力いただき、誠に、ありがとうございます。

それでは、第２１期最後の海区委員会を閉めさせていただきます。

ありがとうございました。


